

15名小作家
国庆“上班”

□快报讯(通讯员 陈静 记者 黄艳) 高中时一次作文被老师打了很多双圈贴在校园里当范文,让著名作家黄蓓佳萌生了自己的作家梦。作家的个人经历让台下的孩子们了解到,其实人生的选择有时来自偶然。昨天下午,当很多小学生都在开心游玩的时候,15位从南京150多位小作家中层层选拔脱颖而出的小作家,和赵本夫、黄蓓佳、储福金、冯亦同、祁智等著名作家一起度过国庆节。他们幸运地成为首届江苏少年作家班的小学员,将在专业作家的指导下,为未来成为作家积蓄力量。

本次少年作家班由江苏省作家协会青年创作指导工作委员会主办,江苏省报纸副刊编辑协会协办。小学员是从150多位中小学生学习小作家中评选出来的,参选者有的是在市级以上报纸、杂志发表过作品,有的是学校文学社里的杰出代表,他们仅在初试时就要写四篇文章,包括写信、写文章赏析、续写故事、写问题散文,通过初试后还要进行面试。

专家们将在一学期内对小学员们采用理论学习、写作指导、专题讲座、作品分析、采风实践等教学形式来帮助小学员们提高。

石柱林景区
开园迎游客

□快报讯(记者 钟晓敏) 如果市内景点您都玩遍了,不妨到周边郊县去看看,位于南京市六合区的国家地质公园瓜埠山石柱林景区昨天开园,相信在那里您会有别样感受。

据专家介绍,瓜埠山石柱林是1000万年前火山爆发时,玄武岩浆喷到地面冷却后产生的六棱形、五棱形等不同形态的柱状节理组成,经过千年的风化、地壳运动,才成了眼前这磅礴壮观的场面。

这里的每一块石头好像都经过人工雕琢,线条流畅,有的似飞泉,有的像孔雀,不得不让人感叹大自然的鬼斧神工。

据介绍,瓜埠山石柱林的景观价值可以和鼎鼎大名的美国黄石公园相媲美。

那么,怎么去欣赏这一美景呢?自己开车,可以从南京长江二桥上雍六高速,在扬州方向的瓜埠出口下,再沿沿江公路到石柱林景区,全程约45公里。如果乘坐公交车可以在南京汉中门、盐仓桥乘坐宁六线公交车到六合南站,再转乘到瓜埠镇的中巴就可以抵达景区。

青春闪亮新街口

600多名中学生“你扔我捡”劝导大家做文明人

昨天,就在大家欢度国庆佳节时,600多名中学生却来到新街口担当起指路员,做起交通治安执勤,开展“你扔我捡”活动。他们给全国各地及外国友人留下了南京人民文明、热情、友善的印象。同时,一些不文明现象,也应该让一些不文明人脸红。



▲你拉你的横幅,我走我的路。这位大嫂旁若无人地径自往前走。

◀丢吧!你就可劲儿地丢吧!反正有我们在后面跟着捡。

请行人不要闯红灯
一直喊到嗓子哑

昨天下午1点,记者路过新街口时,发现川流不息的人群中,一群穿着印有“青春闪亮新街口”红马甲的孩子,正在默默给新街口“擦脂抹粉”。

在洪武路与淮海路交界处,站着8个孩子,他们两个一组,拉着“请遵守交通规则”的横幅。下午1点15分时,洪武路东侧的红灯显示15秒时,有4名年轻人绕过两名学生拉起的横幅,大摇大摆横穿起了马路。司机急得使劲摁喇叭,可行人全然不顾。“请不要闯红灯!请不要闯红灯!”两名学生在后面大声劝阻,还吹起了哨子,可是丝毫没有效果。4名行人充耳不闻。

“拉横幅有一定作用!”来自南京航空航天大学附属高中高一(4)班的孙瑶说,不少行人本来打算闯红灯,看到横幅再听他们一劝,都停止了脚步。不过,也有不少行人根本不听劝。她说,不少带孩子的父母,都十分注意自己的言行表率作用,很少闯红灯。不听劝的,年轻人较多。

因为总有人在闯红灯,不少孩子嗓子都喊哑了。一个叫刘茗涵的学生,喊到下午3点时,嗓子就已经沙哑

了。她说,刚开始,她不好意思大声劝阻闯红灯的行人,可她发现总有一部分人不自觉,每次红灯亮时都会闯,于是她也顾不上害羞了,只能扯大嗓门呼吁大家自觉。

平均每隔5分钟
就捡满一塑料袋垃圾

在黄金周内,各大商家都铆足了劲,准备好好挖一桶金。于是,他们请来了帮手,大街小巷散发传单。其实,这也无可厚非,商家这样做一方面宣传自己,另一方面把产品、价格都印在传单上,也便于顾客挑选、购买。

不过,有很多人不够自觉。他们接过传单瞄一眼后,随手就扔在地上。于是,正洪街上、淮海路街头,到处都是宣传单。还有不少人随手丢掉了香烟头。正洪街广场上的水泥花坛四周铺满了宣传单。大家把它垫在屁股底下坐,走了之后也不拿走。

参加这次“青春闪亮新街口”的中学生,就手戴卫生手套,拿着个塑料袋,跟在他们后面捡垃圾。记者见到一名叫胡悦的学生时,她正弯腰捡一个人擦过鼻涕顺手扔下的卫生纸。“有点恶心。”她尴尬地笑了。她告诉记者,她是下午1点整上岗捡垃圾的,两个小时里已经捡了30个塑料袋。环卫工人王师傅乐

坏了,他说多亏孩子们帮他忙,要不然他要忙得连午饭都来不及吃了。

共青团南京市白下区委员会一名名叫彭媛媛的工作人员说,昨天一共有600名来自南京市第三中学、南京市第28中学等5所中学的学生,参加这次“青春闪亮新街口”活动。平均每隔5分钟,就有一个孩子来要塑料袋,这也意味着每隔5分钟,就有孩子捡了一袋垃圾。“如果不捡,不知道新街口会变成什么样子。”

外地游客和外国友人
齐夸“南京真不错”

记者转了一圈发现,“青春闪亮新街口”活动小组成员,以莱迪广场为中心,散布、辐射到了中山南路、洪武北路、淮海路、中山东路,这四个路段上的每一个出口都有他们的身影。他们还担任着指路的任务。5位从苏州来宁的游客,在问到夫子庙的方向后,连声说:“谢谢!”一位来自澳大利亚的先生,看到这些活跃在新街口为大家服务的学生,也忍不住夸起他们,说南京真不错!一位名叫杨升桦的学生说:“听了他们的话,觉得做南京人蛮自豪的。”

快报记者 钟晓敏/文
快报记者 施向辉/摄

都是疲劳惹的祸
司仪嗓子疼 新娘频打嗝

□快报讯(记者 许小红) 婚礼一场接一场,婚庆公司的司仪们在赶场忙碌的同时,嗓子却有点吃不消。昨天,连续赶了3个婚礼的陈先生因声带小结赶往医院,连称,再不活话都说不出了。

陈先生今年32岁,是一家婚庆公司婚礼主持人。这几天一共接到6场婚礼。前天,在主持完第3场婚礼后,陈先生发觉嗓子开始隐隐疼痛,而且还老是咳嗽。他忙找来润喉片,但吃下很多还是不管用。陈先生着急了,国庆期间还有3场婚礼要主持呢,这样子上台可收不了场。昨天下午,他来到南京迈皋桥附近的一家医院。

医生诊断之后告诉陈先生,他得了声带小结,是长期用声过度或用声不当,以及最近用嗓过度造成的。医

生替陈先生做了针刺治疗又开了中药,表示,到10月3日基本可以上台主持了。

又讯 婚期定在10月4日的准新娘王小姐也遇到件烦心事。这两天,她莫名其妙突然不停地打起嗝来。多的时候,一分钟竟达五六次。昨天上午,王小姐未婚夫还用起了土办法,躲在暗处吓王小姐,希望这样可以停止打嗝。没想到,土办法也不管用。当时,王小姐打嗝频率低了,但之后不久又重犯了。小两口非常着急,就怕在婚礼上出洋相。

昨天,王小姐也来到医院求治。医生诊断为膈肌痉挛。原来,王小姐婚期临近,事务繁忙,心情过于兴奋紧张,加上最近气候变化,受了凉,便频繁地打起了嗝。(读者顾先生爆料奖50元)

传言说得太离谱
国土局上班禁止说笑话?

□快报常州电(记者 金凝 刘国庆) 近日记者接到反映,溧阳市国土局竟发布“禁笑令”,不准工作人员串科室聊天,不准在办公室嬉笑。记者就此作了调查。

据知情人士透露,前不久,为了提高干部职工综合素质,加强机关效能作风建设,溧阳市国土局出台了《关于进一步严明国土资源工作人员纪律的意见》。文件要求:全系统工作人员做到“八不准”,除了不准“无故迟到早退”、“不准擅离职守、不准在办公室长时间打私人电话、不准利用办公室电脑上网玩游戏”等,文件还规定工作人员“不准串科室聊天闲谈与工作无关的事情”、“不准在办公室嬉笑和大声喧哗”。

昨天上午上班时,记者来到溧阳市国土局办公大楼转了一圈。在二楼和四楼的办公室,记者均看到有工作人员随意地说笑,其中一间办公室,记者还未走近,就听到一位女工作人员响亮的“格格”笑声。在二楼楼梯口边,一位男工作人员在走廊内大声打手机,从

一个办公室走到另一间办公室。随后,一名男工作人员拎着公文包外出办事的时候,大声笑嘻嘻地和一名同事打招呼。

记者随后表明身份,采访了溧阳市国土局办公室主任。陈主任告诉记者,他已知道社会上关于“禁笑令”的说法,但他对此断然否认。陈主任说:“我们单位没有出台他们说的那个文件,当时只是领导在开会的时候强调了一下。这主要是‘内强素质,外树形象’,主要目的在于加强机关效能建设。‘禁笑令’的说法完全是误导,我们也不希望你们来采访这个事情”。当记者想再问相关问题时,陈主任表示均不需要回答。

但是,该局一名工作人员向记者证实:“前段时间确实发了这么个文件,但没有外界传得那么严重,只是上班禁止嬉笑打闹嘛,正常的工作谈话还是可以的”。

法律界有关人士认为,单位出台加强各种纪律的规定,只要不违反法律就无可厚非,但是出台的规定应当考虑到人性化与务实性。

小天鹅雾态洗水魔方
实现“无残留”

小天鹅在洗衣机市场再次重拳出击,率先推出了雾态洗水魔方系列新品XQB60-3508PCLB(R)情侣机。

据了解,雾态洗水魔方是特意针对消费者的健康需求而设计的,它除了具备不缠绕、节水等领先功能外,其最核心的卖点就是无残留。先进的雾喷淋水流,洗涤时,预先对衣物进行初步浸润,快速、均匀溶解洗衣粉,彻底

剥离污渍;脱水时,使进水充分雾化,呈雾状喷洒到高速运转的衣物上,对衣物进行渗透式喷淋,实现洗涤剂彻底无残留,保护肌肤不痒痒。

从“洗衣不缠绕”到实现“无残留”,从洗得干净、彻底,到洗得轻松、健康,这一过程的推动力源自于小天鹅务实的创新意识。家电资深人士分析认为,“小天鹅强调更多的是关注用户,而不是一味炒作所谓的虚假概念。”



告诉中老年人一个信息

到了明显的好转?

它是一个无法仿制的神奇配方,蜂胶养生宝的神奇效果,引起了海内外传媒瞩目,也引起了各国科学家的广泛关注,许多中外专家纷纷订购进行研究,希望能破解蜂胶养生宝的神奇配方。近年来,众多国内外专家、客商欲重金购买蜂胶养生宝的生产配方,都被科学家研究所婉言谢绝了,因为蜂胶养生宝是极有价值的民族品牌。它是中科院生物研

究的科学家历经六年的科研攻关,专为中老年人开发研制的,是当代蜂胶研究的最新成果。专卖店地址:中科生物专卖.山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)蜂胶养生宝的“功效成分”(每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基- α -萜烯酸:1100mg)是一个无法仿制的神奇配方,是为中老年人开的一剂“健康处方”。咨询电话:025-83223426

省了!降了!!火了!!!
家居乐:双节同庆重磅出击,“现金优惠”备受热捧

—10月1日当天,家居乐现金券送出近20万元

十一黄金周,南京本土最大的建材超市——家居乐是“出手不凡”,10.1-10.7全力推出“全场满500送80现金券,每满1500元加送50元现金券”现金优惠活动,在短时间内迅速掀起南京家装消费的“省钱”风暴,活动现场人气极旺,仅国庆日当天,家居乐建材超市送出的现金券就有20万元。

节日第一天,笔者走进家居乐建材广场时只见人潮涌

动,热闹非凡。家住江宁的陈先生直言不讳地说:“我就是冲着家居乐‘现金让利’计划来的,家居乐本次活动全场打折,实惠是看得见的。并且家居乐送的现金券可以直接购物,非常的方便。”

为了配合本次“满500送80现金券”的活动,家居乐还在10.1-10.7期间与上海团购网、南京团购网等媒体,银城东苑、翠屏东南等楼盘分别开展团购会活

动,参加团购的业主可以享受更多优惠。同时,家居乐还联合了环保、法律、质检、工程监理等多家权威单位和部门举办了“家居乐广场大型家装公益咨询会”活动,为广市民提供从如何签订装修合同、如何进行环保检测、如何治理、如何选择建材产品、装修设计户型解析、施工质量检测等与家庭装修密切相关的咨询答疑活动。